[image: image1.wmf]3

1111

2

3323

ASBCSBC

VSOArrrr

-D

=´´=´´´´=

[image: image95.png]





[image: image97.jpg]



所以
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所以球的表面积为
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三、解答题：共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。第17~21题为必考题，每个试题考生都必须作答。第22、23题为选考题，考生根据要求作答。

（一）必考题：60分。

17．（12分）

记Sn为等比数列
[image: image4.wmf]{

}

n

a

的前n项和，已知S2=2，S3=-6.

（1）求
[image: image5.wmf]{

}

n

a

的通项公式；

（2）求Sn，并判断Sn+1，Sn，Sn+2是否成等差数列。

[image: image6.png][ €250 BECPIRY

,=2.5.=-6,
§,-8,=a,=—6-2=-8,

NS =aq+a,=2, Tf§q +4g+4=0

Na;=ag'=-8, .a=-2

a,=a-¢" =(-2)".

SEXIEERLCES =221
= 3

RS = D™ 115, =20 1)

B S +,02 =310 <11+ 21" ~11= 2262 )
1

228, =22 -1], B8, +S,,=25,,

w1y Suy Sea FEEERF





18．（12分）

如图，在四棱锥P-ABCD中，AB//CD，且
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（1）证明：平面PAB⊥平面PAD；

（2）若PA=PD=AB=DC,
[image: image9.wmf]90
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,且四棱锥P-ABCD的体积为
[image: image10.wmf]8

3

，求该四棱锥的侧面积.

【解析】①∵
[image: image11.wmf]
[image: image12.wmf]90

BAPABPA

Ð=°Þ^



[image: image13.wmf]90

CDPCDPD

Ð=°Þ^


∵
[image: image14.wmf],

ABCDPAPDP

Ç=

P


∴
[image: image15.wmf]ABPAD

^

平

面


∵
[image: image16.wmf]ABPAD

Ì

平

面


∴
[image: image17.wmf]PABPAD

^

平

面

平

面


②由①知
[image: image18.wmf]ABPAD

^

平

面


∵
[image: image19.wmf]90

APB

Ð=°

 

[image: image20.wmf]PAPDABDC

===

 
取AD中点O，

所以
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19．（12分）

为了监控某种零件的一条生产线的生产过程，检验员每隔30 min从该生产线上随机抽取一个零件，并测量其尺寸（单位：cm）．下面是检验员在一天内依次抽取的16个零件的尺寸：

	抽取次序
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	零件尺寸
	9.95
	10.12
	9.96
	9.96
	10.01
	9.92
	9.98
	10.04

	抽取次序
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	零件尺寸
	10.26
	9.91
	10.13
	10.02
	9.22
	10.04
	10.05
	9.95


经计算得
[image: image28.wmf]16

1

1

9.97

16

i

i

xx

=

==

å

，
[image: image29.wmf]1616

222

11

11

()(16)0.212

1616

ii

ii

sxxxx

==

=-=-»

åå

，
[image: image30.wmf]16

2

1

(8.5)18.439

i

i

=

-»

å

，
[image: image31.wmf]16

1

()(8.5)2.78

i

i

xxi

=

--=-

å

，其中
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为抽取的第
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个零件的尺寸，
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（1）求
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image36.wmf](1,2,,16)

i
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的相关系数
[image: image37.wmf]r

，并回答是否可以认为这一天生产的零件尺寸不随生产过程的进行而系统地变大或变小（若
[image: image38.wmf]||0.25

r
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，则可以认为零件的尺寸不随生产过程的进行而系统地变大或变小）．

（2）一天内抽检零件中，如果出现了尺寸在
[image: image39.wmf](3,3)
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之外的零件，就认为这条生产线在这一天的生产过程可能出现了异常情况，需对当天的生产过程进行检查．

（ⅰ）从这一天抽检的结果看，学.科网是否需对当天的生产过程进行检查？

（ⅱ）在
[image: image40.wmf](3,3)
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之外的数据称为离群值，试剔除离群值，估计这条生产线当天生产的零件尺寸的均值与标准差．（精确到0.01）

附：样本
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（ii） 剔除9.22，这条生产线当天生产的零件尺寸的均值为
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 ，标准差为
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image48.wmf](
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20．（12分）

设A，B为曲线C：y=
[image: image49.wmf]2

4

x

上两点，A与B的横坐标之和为4.

（1）求直线AB的斜率；

（2）设M为曲线C上一点，C在M处的切线与直线AB平行，且AM
[image: image50.wmf]^

BM，求直线AB的方程.

【解析】（1）[image: image51.png]w





设
[image: image52.wmf](

)

(

)

1122

,,,

AxyBxy

，

则
[image: image53.wmf]22

21

2121

2121

44

1

4

AB

xx

yyxx

K

xxxx

-

-+

====

--

 
（2）设
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 ，则C在M处的切线斜率
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则
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即
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又设AB：y=x＋m

代入
[image: image61.wmf]2
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得
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故AB：x＋y=7
21．（12分）

已知函数
[image: image65.wmf]()

fx

=ex(ex﹣a)﹣a2x．

（1）讨论
[image: image66.wmf]()
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的单调性；

（2）若
[image: image67.wmf]()0

fx

³

，求a的取值范围．
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（二）选考题：共10分。请考生在第22、23题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分。

22．[选修4―4：坐标系与参数方程]（10分）

在直角坐标系xOy中，曲线C的学科@网参数方程为
[image: image69.wmf]3cos,
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（θ为参数），直线l的参数方程为
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（1）若a=−1，求C与l的交点坐标；

（2）若C上的点到l的距离的最大值为
[image: image71.wmf]17

，求a.

【解析】（1）当
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L消参后的方程为
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曲线C消参后为
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 解得
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（2）L的普通方程为
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设曲线C上任一点为
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点到直线的距离公式，
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即
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综上：
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23．[选修4—5：不等式选讲]（10分）

已知函数f（x）=–x2+ax+4，g(x)=│x+1│+│x–1│.

（1）当a=1时，求不等式f（x）≥g（x）的解集；

（2）若不等式f（x）≥g（x）的解集包含[–1，1]，求a的取值范围.
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